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Na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu u toku je tradicionalna, 13. po redu, 
Letnja škola srpskog jezika, kulture i istorije. Ove godine Škola je okupila oko 
60 mladih ljudi iz evropskih, ali i brojnih svetskih zemalja, koji žele da što više 
saznaju o našoj kulturi i običajima i da tečno progovore srpski jezik.  

 

UČE - Neki od polaznika dolaze u Novi Sad već drugu godinu zaredom, kako kažu, zbog 
toga što im je srpski jezik neobičan i zanimljiv, a drugi zbog toga što im je znanje srpskog 
neophodno za osnovne studije. Jorgos Mihailidis iz Grčke navodi da mu je srpski potreban jer 
studira istoriju Balkana, a najbolja literatura je na našem jeziku.  
– Tek sam na početku i jedva čekam da prođem ovu školicu jer sam čuo od nekih poznanika 
da ću dosta naučiti. Za sada mi se čini odlično, a grad je mali i jako lep – priča Mihailidis.  
Nemica Paula Zajdel kao motiv navodi želju da studira nešto „neobično i drugačije“.  
– Pošto mi se sviđa istorija slovenskih naroda, odlučila sam se za srpski. Nikada nisam bila u 
ovom delu Evrope i prvi utisak mi je odličan. Ima tu i lepih i ružnih mesta, a kada se pogleda 
celina, izgleda savršeno. Najbolje od svega je to što me podseća na moj grad Hale i osećam se 
sigurno – govori o svojim razlozima nemačka studentkinja.  
Tanja Simić iz Slovenije kaže za „24 sata“ da je birala studije, te da joj je srpski jezik bio 
logičan izbor.  
– Na fakultetu sam čula za Letnju školu i odmah se prijavila. Sviđa mi se atmosfera, a i 
društvo je odlično – kaže Tanja.  
Među prijavljenima je i Danijana Lupu iz Rumunije. Ona navodi da je želela da se, na neki 
način, razlikuje od većine studenata koji zbog novca upisuju ekonomiju, pravo ili nešto slično.  
– Srpski mi se nekako nametnuo sam po sebi i sada sam prezadovoljna. Novi Sad je prelep 
grad, ljudi su prijatni, a noćni provod fenomenalan. Nadam se da ću imati posla kao 
prevodilac, predavač ili lektor – priča Danijana Lupu.  
Letnja škola će trajati do 9. avgusta, a za tri nedelje studenti će svakog dana odslušati 



najmanje pet časova srpskog jezika, uz predavanja iz oblasti kulture i istorije koja im budu 
privlačna.  
Letnja škola srpskog jezika je ove godine, uz finansijsku pomoć Pokrajinskog sekretarijata za 
obrazovanje, obezbedila 24 stipendije i šest polustipendija za svoje polaznike. Stipendije su 
prvenstveno namenjene studentima univerziteta zemalja iz okruženja. Gosti će, uz redovna 
predavanja, odlaziti i na ekskurzije, posećivaće kulturne institucije, učiti folkor i ići na 
književne večeri. 


